

## Venta de Terrenos Hacienda San Ignacio, Progreso, Yuc (Etapa II)

Progreso Yucatán [Ver en la página ]



Precio desde: \$234,828 MXN

## **Características:**

Precio por m<sup>2</sup>: 4700

Terreno o Lote en venta Código: 864

## Descripción

Hacienda San Ignacio Etapa II Desarrollo de 94 terrenos semi urbanizados con vialidades interiores de 12 metros ubicados en San Ignacio, cercanos a la hacienda de la misma localidad. Gracias a su ubicación al norte de la ciudad de Mérida, el proyecto Hacienda San Ignacio se ubica a tan solo 10 min de Mérida y 12 min del hermoso puerto de Progreso, siendo un punto intermedio entre dos de los principales municipios de Yucatán. C

ontamos con una ubicación privilegiada que te permite incrementar tu patrimonio de forma segura a corto/mediano plazo gracias a la inversión de los nuevos complejos inmobiliarios en la zona, haciendo de estos una perfecta oportunidad para aquellos que buscan adquirir un patrimonio accesible cerca del puerto, sin alejarse de la ciudad. UBICACIÓN: San Ignacio, Yucatán.

\*ETAPA: 2 LOTES TOTALES: 94 PRECIOS DESDE: \$234,828.00 M.N SUPERFICIE M2 DESDE: 391.38 m2 FINANCIAMIENTO

1) Apartado con \$5,000.00 M.N(Cinco mil pesos, sin centavos en moneda nacional).

2) Se otorga un plazo de 7 días hábiles para la firma de la promesa de compraventa o la escritura, con el precio pactado.
3) El enganche es del 15%, el cual se pagará el día de la firma de la promesa de compraventa, descontando los \$5,000.00 M.N. de apartado.
4) El saldo se podrá dividir en 40 mensualidades sin intereses a partir del mes siguiente.



## **FOTOS**



